

Олимпиада-20





С 27 июля по 12 августа 2012 г. в столице Великобритании Лондоне прошли Игры XXX Олимпиады. Лондон стал первым городом, принимающим Олимпийские Игры в третий раз (ранее они проводились в столице Англии в 1908г. и 1948г.). В соревнованиях приняли участие 10,5 ты



менов.



Медали Всего



Легкая атлетика

8 5 5 18

Борьба

4 2 5 11

Дзюдо

3 1 1 5

Художественная гимнастика 21 - 3

Синхронное плавание 2 - - 2

Спортивная гимнастика 1 3 4 8

Бокс 1 2 3 6

Прыжки в воду 1 1 - 2

Гребля на каноэ (спринт) 1 - 2 3



лейбол	1	-	-	1
железная атлетика	-	5	1	6
авантюризм	-	2	2	4
хатхат	-	2	1	3
Теннис	-	1	1	2
Прыжки на батуте	-	1	-	1
Тхэквондо	-	-2	2	
Велоспорт – шоссе	-	-2	2	
Бадминтон	-	-1	1	
Стрельба	-	-	1	1
Баскетбол	-	-	1	1



LONDON
2012





**Уэнлок и МанDEVиль - талисманы
лондонской Олимпиады.**



**Россию на Олимпиаде в Лондоне
представили 436 спортсменов: 208
мужчин и 228 женщин.**



Российские спортсмены участвовали в 34 видах спорта и в 21-м завоевали медали: золото – 24,

серебро – 26, бронза – 32. Всего - 82

В Лондоне сборная России завоевала высшую награду на 3 больше чем в Китае.



Дзюдоист Арсен Галстян в финальной схватке в весовой категории до 60 кг победил японского борца Хироаки Хираока. Для российского дзюдо это первое олимпийское золото в истории.



Егор Мехонцев стал лучшим в категории до 81 кг по боксу. Его соперником в поединке за золото был казахстанец Адильбек Ниязимбетов.



***Александр Дьяченко и Юрий
Постригай***

***выиграли золотые медали в гребле
на байдарках двойке на 200 м***



Елена Лашманова завоевала "золото" в ходьбе на 20 км. Ольга Каниськина выиграла в этой дисциплине серебряную медаль!



Сразу после финиша Ольга Каниськина начала хромать - она выступала с травмой на этой Олимпиаде. Очень, что она не смогла стать двукратной чемпионкой, но она уступила своей соотечественнице, и здорово, что борьба шла только между российскими спортсменками. Они мополцы!



Мария Савинова выиграла золотую медаль в беге на 800 м.



Евгения Колодко поменяла свою бронзовую медаль на серебро.



Сергей Кирдяпкин стал героем по ходьбе на 50 км.



Иван Штыль завоевал бронзу в соревнованиях каноэ-одиночек (200 м).



Евгения Старцева стала лучшим связующим Олимпийских игр 2012 года.



Татьяна Лысенко в первой же попытке метнула молот на 77,56 метров и перекрыла олимпийское достижение четырехлетней давности, поставленное белорусской спортсменкой Оксаной Меньковой. Но лучшей стала пятая попытка, когда спортсменка установила рекорд в 78,18 метра и завоевала золотую медаль Олимпиады.



Максим Михайлов стал лучшим бомбардиром соревнований и сильнейшим нападающим. В общей сложности ему удалось набрать 148 очков, из которых 124 были добыты в атаке. Всего на чужую половину площадки он бил 216 раз (43,06% удачных наступательных действий). Личные показатели Пекина-2008 Максимом улучшены. Тогда было 127 баллов, из них 105 в атаке (2 место).



Женская борьба была включена в программу Олимпийских игр в 2004 году, и 21-летней Наталье Воробьевой на пути к этой победе довелось побороть едва ли не всех героинь прошлых Олимпиад.



Алия Мустафина завоевала золото олимпийского турнира по спортивной гимнастике в упражнении на брусьях с результатом 16,133 баллов



По мнению "Синьхуа", прыжки в воду давно уже являются видом спорта, где доминируют только китайцы, поэтому неожиданное золото россиянина Ильи Захарова, оставившего прыгунов из Поднебесной с серебром и бронзой,



Пятикратная олимпийская чемпионка Анастасия Давыдова – знаменосец сборной России на церемонии закрытия Олимпийских игр в Лондоне.



В финальном турнире Иван Ухов с первых попыток взял высоты в 2,33; 2,36, а затем и 2,38 метра. Его главный конкурент американец Эрик Кинард остановился на высоте в 2,33 метра.



Российские синхронистки завоевали золото в командных соревнованиях. Восемёрке учениц Татьяны Покровской не было равных вот уже на третьей Олимпиаде подряд.



***Евгения Канаева завоевала золотую медаль
в художественной гимнастике!***



Наталья Антюх стала олимпийской чемпионкой в беге на 400 м с барьерами.



Синхронистки Наталья Ищенко и Светлана Ромашина заметно отличались от многих российских олимпийцев. К их победам привыкли, и никакой медали, кроме золотой, от девчонок не ждали. И всё равно после первой победы в дуэте Наталья и Светлана были счастливы.



Анна Чичерова завоевала золотую медаль в прыжках в высоту!



**Впервые в истории российского спорта
волейбольная сборная стала
олимпийским чемпионом!**

